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Τι δεν πρέπει να έχετε ποτέ στη βαλίτσα σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Δείτε τι δεν πρέπει να πακετάρετε ποτέ στις βαλίτσες σας, για να 
έχετε το κεφάλι σας ήσυχο

Οι βαλίτσες των ταξιδιωτών αποθηκεύονται σε ένα χώρο στο κάτω μέρος του 
αεροπλάνου, σε αντίθεση με τις τσάντες χειρός που είναι αυτές που μπορείτε να 
πάρετε μαζί σας στο αεροπλάνο.

 

Μπορεί να σας φαίνεται πιο ασφαλές να πακετάρετε τα κοσμήματά σας και λίγα 
λεφτά στη βαλίτσα σας αντί για την τσάντα χειρός, αλλά στην πραγματικότητα το 
ρίσκο ίσως είναι μεγαλύτερο, αφού οι αποσκευές σας μπορεί και να χαθούν και να 
κλαπούν. Γενικότερα, αποφύγετε να κουβαλάτε πολύτιμα αντικείμενα μαζί σας και 
έχετε πάντα υπόψη σας ότι οι τσάντες σας μπορεί να ελεγχθούν.

Ηλεκτρονικά
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Οτιδήποτε ηλεκτρονικό, είτε αυτό είναι λάπτοπ, ηλεκτρονική ατζέντα, Mp3 player, 
ipod, τηλέφωνο, κάμερα κ.ο.κ. δεν πρέπει να βρίσκεται στη βαλίτσα σας. Ο λόγος 
είναι ότι μπορεί να καταστραφείαπό τον εξοπλισμό ελέγχου ασφαλείας, αλλά και 
να σπάσει ή να ραγίσει καθώς η βαλίτσα μεταφέρεται.

Φαγητά και ποτά

Ακούγεται προφανές, αλλά δεν είναι λίγοι αυτοί που αποθηκεύουν μερικά σνακ στη 
βαλίτσα τους, έτσι ώστε να τα καταναλώσουν στον προορισμό τους. Όπως 
καταλαβαίνετε, όμως, κάτι τέτοιο ενέχει το κίνδυνο του να χυθούν όλα και να 
λερώσουν τα ρούχα σας, τη στιγμή που τα έχετε περισσότερο ανάγκη.

 

Εύφλεκτα αντικείμενα

Μην βάλετε στη βαλίτσα σας οτιδήποτε μπορεί να ξεκινήσει μια φωτιά, όπως 
σπίρτα, εκρηκτικάή οτιδήποτε άλλο. Ο δυναμίτης και τα πυροτεχνήματα 
απαγορεύονται επίσης, ενώ και τα εύφλεκτα υγρά και ουσίες (ζιπέλαιο, αεροζόλ 
κ.ο.κ.) πρέπει να μείνουν εκτός, εκτός αν το αεροζόλ αφορά αντικείμενα 
προσωπικής φροντίδας, όπως λακ μαλλιών.

Χημικά

Οξυζενέ, χλωρίνη, μπογιά σε σπρέι και κάθε τέτοιου είδους χημικό απαγορεύεται 
και δεν πρέπει να βρίσκεται στη βαλίτσα σας.

Βεβαιωθείτε ότι στην επόμενή σας απόδραση όλα τα παραπάνω είναι εκτός 
λίστας, για να έχετε ένα ήρεμο, χωρίς επεισόδια ταξίδι.
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